股票代號:1615



大山電線電纜股份有限公司 一〇四年股東常會

議事手册

日期:中華民國一〇四年六月二日

地點:雲林縣斗六市西平路369號

目 錄

		負次
壹	、開會程序	1
貮	、會議議程	2
參	、報告事項	3
肆	、承認事項	3
伍	、討論事項	4
陸	、臨時動議	8
柒	、散會	8
捌	、附錄	8
	附錄一:營業報告書	9
	附錄二:監察人審查報告書	12
	附錄三:會計師查核報告暨財務報表	13
	附錄四:股東會議事規則	23
	附錄五:公司章程(修訂前)	24
	附錄六:董事及監察人選舉辦法(修訂前)	29
	附錄七:「誠信經營守則」(修正前)	31
	附錄八:董事、監察人暨經理人道德行為準則	43
	附錄九:個別及全體董事、監察人最低應持有股數及持有股數	46
	附錄十:員工分紅及董監事酬勞等相關資訊	47

壹、開會程序

一、主席宣佈開會

二、主席致詞

三、報告事項

四、承認事項

五、討論事項

六、臨時動議

七、散會

貳、會議議程

大山電線電纜股份有限公司 一〇四年股東常會議程

- 一、時間:中華民國一〇四年六月二日(星期二)上午九時整。
- 二、地點:雲林縣斗六市西平路 369 號(本公司會議室)。
- 三、報告出席股數並宣佈開會。
- 四、主席致詞:

五、報告事項:

- 1.103 年度營業概況報告。
- 2. 監察人審查 103 年度決算表冊報告(含合併報表)。
- 3. 修正「誠信經營守則」報告。
- 4. 訂定「董事監察人暨經理人道德行為準則」報告。

六、承認事項:

- 1. 承認 103 年度決算表冊(含合併報表)案。
- 2. 承認 103 年度盈餘分配案。

七、討論事項:

- 1. 討論「公司章程」修訂案。
- 2. 討論「董事監察人選舉辦法」修訂案。
- 八、臨時動議。

九、散會。

參、報告事項

一、本公司103年度營業概況報告,敬請 鑒察。

說明:請參閱第 9~11 頁報告書。

二、監察人審查103年度決算表冊報告(含合併報表),敬請 鑒察。

說明:請參閱第12頁監察人查核報告書。

三、本公司「誠信經營守則」修訂報告。

說明:修訂前後對照表,請參閱第 35 頁。

四、報告本公司訂定之「董事監察人暨經理人道德行為準則」

說明:修訂前後對照表,請參閱第 43 頁。

肆、承認事項

《第一案》 董事會提

案由:103年度決算表冊(含合併財務報表)案,提請 承認。

說明:103年度決算表冊及合併財務報表,業經安侯建業聯合會計 師事務所陳盈如、許淑敏會計師及監察人審查認為尚無不合, 出具查核報告在案,有關資料包括營業報告書、資產負債表、 損益表、股東權益變動表、現金流量表、盈餘分配表等表冊, 請參閱本手冊第 13 頁至第 22 頁。

決議:

《第二案》 董事會提

案由: 103年度盈餘分配案,提請 承認。

說明:

- 1. 依公司法及公司章程分配後,擬提撥新台幣 33,558,535 元分派現金股利。依配息基準日股東名簿記載之股東持股 比例,每股配發現金股利 0.3 元,股東會通過後,授權董 事會訂定除息基準日及發放日。
- 2. 本次現金股利按分配比例計算至元為止,以下捨去,配發 不足一元之畸零款合計數,列入公司之其他以收入。
- 3. 盈餘分配表如下:

大山電線電纜股份有限公司 盈餘分配表 民國 103 年度

單位: 元

		1 12 7 7
期初餘額		84, 440, 273
加(減):		
精算損益本期變動數	(375, 099)	
本年度稅後淨利	83, 229, 607	
可供分配盈餘		167, 294, 781
減:		
提列法定盈餘公積	(8, 322, 961)	
分配項目:		
股東紅利-現金(每股0.3元)	(33, 558, 535)	
期末未分配盈餘		125, 413, 285

附註:

配發員工紅利 2,383,282 元

配發董事監察人酬勞 2,383,282 元

董事長:蘇文彬 經理人:蘇文寬 會計主管:謝彩芬

決議:

伍、討論事項

《第一案》 董事會提

案由:「公司章程」修訂案,擬請 討論。

說明:

- 1.增訂董事會召集之通知方式,得以書面、傳真或電子郵 件等方式為之。
- 2.依證券交易法第十四條之二,及配合金融監督管理委員 會之規定辦理,本公司董事席次中設獨立董事二人,候選 人採提名制度。
- 3. 擬具本次修訂「公司章程」前後對照表如下:

大山電線電纜股份有限公司章程修正前後對照表

條次	修正前條文	修正後條文	備註
第十四條	股東會由董事會召集,其主席 依公司法第二百零八條第三項 規定辦理;由董事會以外之其他 召集權人召集,主席由該召集權 人擔任,召集權人有二人以上時 應互推一人擔任。	股東會由董事會召集,其主席依公司法第二百零八條第三項規定辦理;由董事會以外之其他召集權人召集,主席由該召集權人擔任,召集權人有二人以上時應互推會董事會除每屆第一次會董事會除每屆第一次會立司法規定辦理外,其餘重事長召集之。董事會召集時應董事長召集之。董事自為是董事由,於七日前通知各董事及監察人,但有緊急情事時,得不經知之。其為之。	召集通之方式
第十六條	本公司設董事五至七人、監察人三人,由股東會就有行為能力之人選任期三年,得連選連任,其全體董事及監察人合計持股比例,依證券管理機關之規定。董事缺額達三分之一或監察人內召開股東臨時會補選之。其任期以補原任之期限為限。	本公司設董事五至七人、監察人 三人,由股東會就有行為能力之人 選任期三年,得連選連任。其全體 董事及監察人合計持股比例,依證 券管理機關之規定。董事缺額達三 分之一或監察人全體解任時,董事 會應於六十日內召開股東臨時會 補選。其任期以補原任之期限為 限。	十日內,更正為六十日內
第十六條之一		配合證券交易法第十四條之二規定,本公司上述董事名額中,設獨立董事名額二人,採候選人提名制度,由股東會就獨立董事候選人名單中選任之。有關獨立董事之專業資格、持股、兼職限制、提名與選任方式及其他應遵行事項,依證券主管機關之相關之規定。	立董事條文
第廿六條	本章程訂立於中華民國六十三 年二月十六日。第一次修正於民 國六十三年三月九日。 	本章程訂立於中華民國六十三年 二月十六日。第一次修正於民國六 十三年三月九日。 。第三十一次 修正於中華民國一〇一年五月三 十日。第三十二次修正於民國一〇 四年六月二日。	

《第二案》 董事會提

案由:「董事監察人選舉辦法」修訂案,擬請 討論。

說 明:

- 1. 依上市櫃公司治理守則第20條及第28條規定,增訂董事及監察人整體應具備之能力。
- 2. 擬具本次修訂「董事及監察人選舉辦法」前後對照表如下: 大山電線電纜股份有限公司董事及監察人選舉辦法修正前後對照表

<u> </u>	事及監察人選举辦法修止削後對照表	
修正前條文	修正後條文	備註
第一條:本公司董事及監察人之選舉,	第一條:本公司董事及監察人之選舉,	未變
除法令另有規定外,悉依本辦法行之。	除法令另有規定外,悉依本辦法行之。	
第二條:本公司董事及監察人之選舉於	第二條:本公司董事及監察人之選舉	未變
股東會行之。	於股東會行之。	
第三條:凡有行為能力之人均得被選為	第三條:凡有行為能力之人均得被選	增訂獨
本公司董事及監察人。	為本公司董事、獨立董事及監察人。	立董事
	第三條之一:本公司董事之選任,應	
	考量董事會之整體配置。董事會成員	增訂董
	應普遍具備執行職務所必須之知識、	事應具
	技能及素養,其整體應具備之能力如	備能力
	下:	
	<u>一、營運判斷能力。</u>	
	二、會計及財務分析能力。	
	三、經營管理能力。	
	四、危機處理能力。	
	<u>五、產業知識。</u>	
	六、國際市場觀。	
	七、領導能力。	
	八、決策能力。	
	董事間應有超過半數席次,不得具有	
	配偶或二親等以內之親屬關係。	增訂監
	第三條之二:本公司監察人應具備左	察人應
	列之條件:	具備能
	一、誠信踏實。	力
	二、公正判斷。	
	三、專業知識。	
	四、豐富之經驗。	
	五、閱讀財務報表之能力。	
	本公司監察人除需具備前項之要件	
	外,全體監察人中應至少一人須為會	
	計或財務專業人士。監察人間或監察	
	人與董事間,至少一席以上,不得具	
	<u>有配偶或二親等以內之親屬關係。</u>	

修正前條文	修正後條文	備註
	第三條之三:本公司獨立董事人之選	增訂獨
	任,以非為公司法第二十七條所定之	立董事
	法人或其代表人為限,其資格應依據	應具備
		資格
	循事項辦法 第二條、第三條、第四	
	條規定辦理。	
第四條:本公司董事及監察人之名額以		未變
本公司章程所定之董事及監察人名額		
為準。		
第五條:本公司董事之選舉,採單記名、		未變
累積投票法,每一股份有與應選出董事		
人數相同之選舉權,得集中選舉一人或		
分配選舉數人,選舉人之記名以選舉票		
上所記之股東出席證號碼代之,監察人		
之選舉照前項規定辦理。		
第六條:本公司董事及監察人,依本公	第六條:本公司董事及監察人,依本	修正別
司章程訂定之名額,由所得選票代表選	公司章程訂定之名額,由所得選票代	字
舉權較多者,依次當選。一人同時當選	表選舉權較多者,依次當選。一人同	,
為董事與監察人時,應自行決定擔任董	時當選為董事與監察人時,應自行決	
事或監察人,其缺額由原選次多數之被	定擔任董事或監察人,其缺額由原選	
選人遞充,如有二人或二人以上得權相	次多數之被選人遞充,如有二人或二	
同因而超過應選出名額時,應由得權相	人以上得權相同因而超過應選出名額	
同者抽籤決定之,如得權數相同者未出	時,應由得權相同者抽籤決定之,如	
席時,概由主席代為抽簽。	得權數相同者未出席時, 概由主席代	
	為抽籤。	
第七條:董事會應負責製備董事及監察		未變
人之選舉票,選舉票應加蓋本公司印		7-2
章,並填明選舉人之股東出席證號碼及		
選舉權數。		
第八條:選舉開始前由主席指定計票員		未變
及監票人若干人,執行各項有關職務,		1-X
性監票人員應具備股東身分。		
11		
第九條:選舉用票櫃應由董事會製備,	第九條:選舉用票櫃應由董事會製備,	增訂獨
票櫃應於投票前由監票員當眾開驗。	票櫃應於投票前由監票員當眾開驗。	立董事
	董事之選票依獨立董事與非獨立董事	選舉
	一併選舉分別計票分別當選。	
第十條:被選舉人如為股東身分者,選	第十條:被選舉人如為股東身分者,	刪減增
舉人應於選舉票之「被選舉人」欄書明	選舉人應於選舉票之「被選舉人」欄	列文字
被選舉人之姓名及戶號,如非股東身分	書明被選舉人之姓名及戶號,如非股	
者,應填明被選舉人姓名及身分證統一	東身分者,應填明被選舉人姓名及身	
編號。惟被選舉人為為政府機構或法人	分證統一編號。惟被選舉人為政府機	
時,選票之被選舉人欄應填列該法人名	構或法人時,選票之被選舉人欄應填	
	1	İ.

修正前條文	修正後條文	備註
稱或並列其代表人姓名;代表人有數人	列該法人名稱或並列其代表人姓名;	
時,應分別加填代表人姓名。	代表人有數人時,應分別加填代表人	
	姓名。	
第十一條:有下列任一情形之選票,一	第十一條:選舉票有下列之一者無效:	修正條
概視作廢票。		文內容
1. 未經投入票櫃之選票。	1. 未經投入投票區之選票。	
2. 非本公司董事會製備或加蓋本公司	2. 不用本辦法規定之選票者。	
印章或未填明選舉人之股東出席證號		
碼及選舉權數之選舉票。		
3. 未經選舉人填寫之空白選舉票。	3. 空白選票投入票櫃者。	
4. 同一選票填列被選舉人二人以上者。	4. 所填被選舉人人數超過應選出之	
	<u>名額者。</u>	
5. 所用選舉權數超過選舉票標明之選	5. 選舉人之選舉權數總和超過其所持	
舉權數之選舉票。	有之	
6. 所填被選舉人之姓名及其戶號與股	選舉權數者。	
東名簿所記載者不符之選舉票,所填被	6. 所填被選舉人如為股東身份者,其	
選舉人如非股東身份者,其姓名、身分	股東戶號、姓名與股東名簿記載不符	
證 <u>統一編號</u> 核對不符者。	者;所填被選舉人如非股東身份者,	
7. 填寫之被選舉人姓名、股東戶號及被	其姓名及身份證字號經核對不符者。	
選舉權數以外另夾寫其他圖文、符號或	7. 所填被選舉人姓名、股東戶號或身	
不明事物之選舉票。	份證字號及分配之選舉權數外, 夾寫	
8. 填寫字跡模糊不清致無法辨認之選	其他文字者。	
舉票。	8. 字跡糢糊或塗改之更正不全以致無	
9. 已填寫之被選舉人姓名 \ 户號及被選	法辨認 <u>者。</u>	
舉權數中任何一項經予塗改之選舉票。	9. 所填被選舉人之姓名與其他股東	
10. 僅填寫之被選舉人姓名、而未填寫	相同,而未加註被選舉人之股東戶號	
戶號,經發現股東名簿中有同名同姓者	或身份證字號以資識別者。	
之選票。		
第十二條:投票完畢後,應立即開票。	第十二條:董事及監察人之選舉分別	調整部
開票結果由主席宣佈之。當選之董事及	<u>設置投票箱,</u> 投票完畢後 <u>當場</u> 開票,	分文字
監察人,由本公司董事會分別致送當選	開票結果由主席 <u>當場</u> 宣佈。	
通知書		
	第十三條:本辦法經股東會通過後實	增修訂
	施,修改時亦同。	文
第十三條:本辦法於民國七十九年六月	第十四條:本辦法於國七十九年六月	修訂條
六日訂定,第一次修正於民國八十一年	六日訂定,第一次修正於民國八十一	次,增定
六月八日。第二次修正於民國九十一年	年六月八日。第二次修正於民國九十	修正日
六月五日。	一年六月五日。 <u>第三次修正於民國一</u>	期
	<u>○四年六月二日。</u>	

陸、臨時動議

柒、散會

捌、附錄

附錄一:營業報告書

<u> 營業報告書</u>

前言:

103 年度合併營業收入總額 2,728,035 仟元較 102 年度減少 5.92% 。稅 前淨利 90,884 仟元,稅後淨利 83,541 仟元,每股稅後盈餘 0.74 元。

103年受美、日等全球主要工業國家量化寬鬆貨幣政策之影響,資金 氾濫造成國際金融市場震盪激烈,加上中國大陸工業指數出現衰退經濟 成長率降速,造成銅原物料需求減緩,倫敦金屬交易中心(LME)現貨銅價 由 102年 12月收盤價 7360美元,盤跌至 103年 12月 6423美元。

103 年度政府公共建設預算創近 10 年新低,同時台電因虧損關係提出經營改善計畫,除採取降低庫存之外,並減少或緩辦輸變電投資計畫,因此對電線電纜之採購減少;造成 103 年度營業收入衰退之主因。

展望104年行政院主計處研擬公共建設計劃編列1907億元,比103年 約增7.2%。產業經營環境隨產業結構的改變,電線電纜產業經營日趨嚴 峻,本公司秉持『穩定成長、永續經營』的理念,在全體員工同心協力、 實事求是之經營下;除深耕本業之外並積極規劃開發土地資產,達到創 造企業價值、善盡資產管理與企業社會責任,獲利回饋股東。

一、103年營業概要:

(一)103年營運實施成果:

單位:新台幣仟元/%

項目	102 年度	103 年度	差異率%
營業收入淨額	2, 899, 676	2, 728, 035	-5. 92
營 業 毛 利	137, 360	143, 087	4.17
營業淨利(損失)	33, 424	37, 879	13. 33
稅前淨利(損失)	40,000	90, 884	127. 21

(二) 103 年度實際經營績效與預算達成情況說明:

單位:千元/%

年度	103 年度(合併)					
科目	預算數	實際數	達成率%			
營業收入淨額	3, 706, 837	2, 728, 035	73. 59			
營業成本	3, 544, 085	2, 584, 948	72. 94			
營業毛利	162, 752	143, 087	87. 92			
營業費用	124, 735	105, 208	84. 35			
營業淨利	38, 017	37, 879	99.64			
營業外收入及支出	38, 433	53, 005	137. 92			
稅前淨利	76, 450	90, 884	118.88			

註:103年度內部預算數未經會計師核閱

(三)獲利能力分析:

單位:%/元

項目	102 年度	103 年度	備註
負債佔資產比率(%)	37. 04	35. 10	
資產報酬率(%)	1.55	3. 91	
權益報酬率(%)	2. 13	6. 25	
占實收資本營業利益	3. 00	3. 39	
比率(%)稅前純益	3. 57	8. 12	
純 益 率 (%)	1.06	3.06	
每 股 盈 餘 (元)	0. 27	0.74	

二、未來公司發展策略:

(一)、短期計畫:

- 1. 因應停建核四國內火力發電機組增設,橡膠電纜用量需求增加,積極增取訂單。
- 2. 銅價漲跌劇烈,隨時掌握電線電纜市場動態,加強服務客戶嚴控庫存提 升績效。
- 3. 持續備更換節能設備,提高生產效率,降低損耗、提高產品品質與服務
- 4. 開發鳥日高鐵特區土地,活化資產。

(二)、長期計畫:

- 1. 繼續深耕電線電纜產業,發展週邊利基性產品,提高附加價值穩固經營 根基。
- 2. 因應國內外競爭積極開發環保電纜,產品多樣化、輕量化擴展國外市場, 提升國際競爭能力,提高市場知名度與市場佔有率。
- 3. 擴大與土木、機電等工程廠商策略聯盟爭取統包工程、捷運工程投標機會。
- 3. 多角化經營規劃:研擬進入大陸或東協市場之最佳模式,整合產業上下 游增加投資機會。
- 4. 開發本公司投資性土地資產,提高土地附加價值,創造利潤。
- 5. 召募儲備幹部、加強人員第二專長訓練,持續人才培訓計劃。簡化流程、 電腦化提高行政部門生產力。
- 6. 落實公司治理與企業社會責任強化公司經營體質。

三、受到外部競爭環境、法規環境及總體經營環境之影響:

- 1. 歐、美、日等經濟大國量化寬鬆政策推動等不確定因素影響下,國內金融政策及匯率變動充滿不確定性,致使銅原料、塑化原料等的幅波動增加經營風險。
- 石油價格劇烈波動,國內油電價格及各項物資隨之波動,將增加公司經 營風險。
- 3. 我國與國際市場之貿易談判停滯,將使台灣對東協或其他共同市場之出口成長會受到很大的限制,對台灣經濟的未來就會有不利的影響。
- 台電公司減少或緩辦六輸、七輸等擴建計畫;同時減少材料庫存天數, 將影響電線電纜之採購商機。
- 因應停建核四,為彌補發電缺口增設火力發電機組,電線電纜用量需求增加。

董事長:蘇文彬 總經理:蘇文寬 會計主管:謝彩芬

附錄二: 監察人審查報告書

監察人審查報告書

董事會造送本公司民國一〇三年度營業報告書、財務報表及盈餘分派議案等;其中財務報表業經安侯建業聯合會計師事務所陳盈如及 許淑敏會計師查核完竣,並出具查核報告。

上述營業報告書、財務報表及盈餘分派議案經本監察人查核,尚無不符,爰依公司法第二一九條之規定報告如上。

此 致

大山電線電纜股份有限公司一○四年股東常會

監察人: 蘇 玉 玲

詩紹榮

中華民國一〇四年四月十六日

附錄三:會計師查核報告暨財務報表

會計師查核報告

大山電線電纜股份有限公司董事會 公鑒:

大山電線電纜股份有限公司民國一〇三年及一〇二年十二月三十一日之資產 負債表,暨民 國一〇三年及一〇二年一月一日至十二月三十一日之綜合損益表、 權益變動表及現金流量表,業經本會計師查核竣事。上開個體財務報告之編製係 管理階層之責任,本會計師之責任則為根據查核結果對上開個體財務報告表示意 見。

本會計師係依照會計師查核簽證財務報表規則及一般公認審計準則規劃並執行查核工作,以合理確信個體財務報告有無重大不實表達。此項查核工作包括以抽查方式獲取個體財務報告 所列金額及所揭露事項之查核證據、評估管理階層編製個體財務報告所採用之會計原則及所作之重大會計估計,暨評估個體財務報告整體之表達。本會計師相信此項查核工作可對所表示之意見提供合理之依據。

依本會計師之意見,第一段所述個體財務報告在所有重大方面係依照證券發行人財務報告編製準則編製,足以允當表達大山電線電纜股份有限公司民國一〇三年及一〇二年十二月三十一日之財務狀況,與民國一〇三年及一〇二年一月一日至十二月三十一日之財務績效與現金流量。

安侯建業聯合會計師事務所

陳 盈 如

會計師:

許 淑 敏

證券主管機關 金管證六字第 0950161002 號 核准簽證文號 金管證六字第 0940100754 號 民 國 一〇四 年 三 月 十六 日

大山電線電纜股份有限公司

資產負債表

民國一○三年及一○二年十二月三十一日

單位:新台幣千元

			103. 12. 3	<u> </u>	102. 12.	31				103. 12. 31	<u> </u>	02. 12. 31	
	資 產	金	額	%	金 額	<u>%</u>		負債及權益	<u>金</u>	額	_%	金 額	%
	流動資產:							流動負債:					
1100	現金及約當現金(附註四及六(一))	\$	89, 940	4 4	79, 44	1 3	2102	銀行借款(附註四及六(八)	\$	452, 000	20 \$	394, 789	9 17
1110	透過損益按公允價值衡量之金融資產-流動(附註四及六(二))		14	_			2150	應付票據		13, 374	1	14, 741	. 1
1126	備供出售金融資產一流動(附註四及六(二))		6, 048	_	5, 362	2 1	2170	應付帳款		33, 222	2	38, 944	1 2
1151	應收票據(附註四及六(三))		136, 631	6	97, 980) 4	2180	應付帳款-關係人(附註七)		22, 332	1	68, 815	5 3
1170	應收帳款淨額(附註四及六(三))		300, 314	13	336, 773	3 15	2200	其他應付款		33, 408	2	41,631	2
1200	其他應收款(附註四及六(三))		3, 395	-	1, 05	0 -	2230	當期所得稅負債		4, 123	-	785	- 5
1310	存貨(附註四及六(四))		323, 854	14	242, 607	7 11	2320	一年內到期長期負債(附註四及六(八)		_	-	75, 000	3
1410	預付款項		13, 126	1	11, 426	3 1	2300	其他流動負債		9, 350		21,890	<u> </u>
11476	其他金融資產一流動		2, 236		1, 396	<u> </u>				567, 809	26	656, 595	29
			875, 978	38_	776, 035	5 34		非流動負債:					
	非流動資產:						2540	長期借款(附註四及六(八)		100, 000	6	100,000	5
1551	採用權益法之投資(附註四及六(五))		17, 846	1	13, 217	7 1	2640	應計退休金負債(附註四及六(九)		54, 102	2	54, 102	2 2
1544	以成本衡量之金融資產一非流動(附註四及六(二))		108, 506	5	112, 131	5	2570	遞延所得稅負債(附註四及六(十))		30, 677	1	30, 677	1
1600	不動產、廠房及設備(附註四及六(六))		874, 940	39	984, 915	5 43		負債總計		781, 990	35_	841, 374	<u> 37</u>
1760	投資性不動產淨額(附註四及六(七))		361, 678	16	361, 678	3 16		股 本:					
1840	遞延所得稅資產(附註四及六(十))		3, 699	_	3, 309) –	3110	普通股股本(附註四及六(十一)		1, 118, 618	49	1, 118, 618	3 49
1920	存出保證金		19, 335	1	20, 06	4 1		保留盈餘:					
1990	其他非流動資產一其他		111		14	6	3310	法定盈餘公積		170, 758	8	167, 697	7 8
		1	386, 115	62	1, 495, 46	0 66	3320	特別盈餘公積		28, 591	1	28, 591	. 1
							3350	未分配盈餘		167, 295	7	121,060)5
										366, 644	16	317, 348	14_
								其他權益:					
							3425	備供出售金融資產未實現損益		(5, 159)		(5, 845)	
								權益總計		1, 480, 103	65	1, 430, 121	63
	資產總計	<u>\$ 2</u>	<u>, 262, 093</u>	<u> 100 2</u>	2, 271, 495	<u>100</u>		負債及權益總計	<u>\$</u>	<u>2, 262, 093</u>	100 \$	2, 271, 495	<u>100</u>

(請詳閱後附個體財務報告附註)

董事長:蘇文彬

經理人: 蘇文寬 會計主管:謝彩芬

大山電線電纜股份有限公司

綜合損益表

民國一○三年及一○二年一月一日至十二月三十一日

		103年度		單位:新台幣刊 102年度	
		金額	%	金 額	%
	營業收入:				
4110	銷貨收入	\$ 2, 728, 9	66 100	2, 890, 529	99
4170	滅:銷貨退回		95 –	862	_
4190	銷貨折讓	15, 0	57 –	12, 512	
	銷貨收入淨額(附註六(十四))	2, 713, 8	14 100	2, 877, 155	99
4300	租賃收入	2, 0	88 –	2, 355	-
4520	工程收入	12, 1	78 –	20, 211	1
		2, 728, 0	<u>80 100</u>	2, 899, 721	100
	營業成本 :				
5110	銷貨成本(附註六(四))	2, 575, 1	74 95	2, 746, 457	95
5310	租賃成本(附註六(四))	1, 5	17 –	1, 517	_
5520	工程成本(附註六(四))	8, 2	57 –	14, 342	
	營業成本	2, 584, 9	48 95	2, 762, 316	95
	營業毛利	143, 1	32 5	137,405	5
	營業費用:				
6100	推銷費用	37, 6	01 1	37, 518	1
6200	管理費用	62, 7	39 2	61, 895	2
6300	研究發展費用	4, 8	36	4, 470	
6300	營業費用合計	105, 1	76 3	103, 883	3
	營業淨利	37, 9	56 2	33, 522	2
	營業外收入及支出:				
7010	其他收入(附註六(十六))	7, 9	40 –	8, 862	-
7020	其他利益及損失(附註六(十六))	46, 9	10 2	5, 736	-
7050	財務成本(附註六(十六))	(7,06)	8) -	(7,555)	_
7060	採用權益法認列之子公司之份額(附註六(十六))	4, 6	29 –	(608)	
	營業外收入及支出合計	52, 4	11 2	6, 435	
	繼續營業部門稅前淨利	90, 3	67 4	39, 957	2
7950	减:所得稅費用(附註六(十一))	7, 1	37	9, 343	
	本期淨利	83, 2	30 4	30, 614	2
8300	其他綜合損益:				
8325	備供出售金融資產之未實現評價利益	6	86 –	1,631	_
8360	確定福利計畫精算損失	(45	2) -	(726)	_
8399	減:與其他綜合損益組成部分相關之所得稅	(7	7) –	(124)	
8300	其他綜合損益(稅後淨額)	3	11 -	1,029	
	本期綜合損益總額	<u>\$83,5</u>	<u>41 4</u>	31,643	2
	基本每股盈餘(元)(附註六(十三))	\$	0.74		0.27
	稀釋每股盈餘(元)(附註六(十三))	<u>\$</u>	0.74		<u>0. 27</u>

(請詳閱後附個體財務報告附註)

董事長: 蘇 文彬 經理人:蘇 文 寬 會計主管:謝 彩 芬

大山電線電纜股份有限公司

權益變動表

民國一○三年及一○二年一月一日至十二月三十一日

單位:新台幣千元

		股 本	保留盈餘			備供出售		
		普通股	法定盈	特別盈	未分配	金融資產		
		股 本	餘公積	餘公積	盈餘	未實現(損)益	權益總計	
民國一○一年一月一日餘額	\$	1, 118, 618	159, 159	_	172, 922	(7,476)	1, 443, 223	
1本期淨利(損)		_	_	_	30, 614	-	30, 614	
本期其他綜合損益					(602)	1,631	1,029	
本期綜合損益總額		_			30, 312	1,631	31,643	
盈餘指撥及分配(註1):								
提列法定盈餘公積		_	8, 538		(8,538)		_	
提列特別盈餘公積			_	28, 591	(28, 591)			
普通股現金股利					(44, 745)		(44, 745)	
民國一○一年十二月三十一日餘額		1, 118, 618	167, 697	28, 591	121,060	(5,845)	1, 430, 121	
本期淨利(損)		_	_	_	83, 230	-	83, 230	
本期其他綜合損益					(375)	686	311	
本期綜合損益總額					82, 855	686	83, 541	
盈餘指撥及分配(註2):								
提列法定盈餘公積		_	3, 061	_	(3,061)	_	_	
普通股現金股利					(33, 559)		(33, 539)	
民國一〇二年十二月三十一日餘額	<u>\$</u>	1, 118, 618	170, 758	28, 591	167, 295	(5, 159)	1, 480, 103	

註1:董監酬勞2,439千元及員工紅利2,439千元已於綜合損益表中扣除。

註2:董監酬勞1,169千元及員工紅利1.169千元已於綜合損益表中扣除。

董事長: 蘇文彬

(請詳閱後附個體財務報告附註)

經理人:蘇 文 寬

會計主管:謝 彩 芬

大山電線電纜股份有限公司 現金流量表

民國一○三年及一○二年一月一日至十二月三十一日

民國一〇三年及一〇二年一月一日至十二月三十一日				
	103年度	單位:新台幣千元 102年度		
營業活動之現金流量:				
本期稅前淨利	\$ 90, 367	\$ 39,957		
調整項目:				
不影響現金流量之收益費損項目	45.044	10, 110		
折舊費用	47, 814			
攤銷費用	35			
呆帳費用	-	256		
利息費用	7, 068			
利息收入	(351)	(327)		
採權益法認列之子公司損失(利益)	(4, 629)			
處分及報廢不動產、廠房及設備(利益)損失	(43, 814)	(84)		
金融資產減損損失	3, 625	- (250)		
處分備供出售金融資產利益		(372)		
不影響現金流量之收益費損項目合計	9, 748	56, 137		
與營業活動相關之資產之淨變動:	(1.4)	0.4		
持有供交易之金融資產	(14)			
應收票據	(38, 671)	15, 081		
應收帳款	36, 059			
其他應收款	(2,345)			
存貨	(81, 247)	75, 216		
預付款項	(1,700)	(993)		
其他金融資產	(840)	178		
與營業活動相關之資產之淨變動合計	(88, 758)	48, 971		
與營業活動相關之負債之淨變動:	(1.907)	(91 444)		
應付票據	(1, 367)			
應付帳款	(5,722)			
應付帳款-關係人	(46, 483)			
其他應付款	1, 653	(10,799)		
其他流動負債	(12, 540) $(1, 163)$	$ \begin{array}{ccc} 2,569 \\ (1,158) \end{array} $		
應計退休金負債				
與營業活動相關之負債之淨變動合計	(65, 662) (154, 380)	(97, 561) $ (48, 590)$		
與營業活動相關之資產及負債之淨變動合計 調整項目合計	(144, 632)	7, 547		
· 爾登場日告司 營運產生之現金流入	(54, 265)	47, 504		
收取之利息	351	327		
支付之利息	(7,088)			
支付之所得稅	(3,999)	(8,672)		
文的 之所 行稅 營業活動之淨現金流入		31,673		
投資活動之現金流量:	(05,001)			
處分備供出售金融資產價款	_	11, 022		
减資退回股款		50,000		
取得不動產、廠房及設備	(19, 726)			
處分不動產、廠房及設備	115, 845			
其他金融資產	729			
投資活動之淨現金流入(流出)	96, 848			
篆資活動之現金流量:		41,042		
短期借款增加	57, 211	137, 370		
型	30, 000			
償還長期借款	(75,000)	•		
發放現金股利	(33,559)			
餐放场金板 科 籌資活動之淨現金流出	(21, 348)	$ \begin{array}{cccc} & & & (44, 145) \\ & & & (157, 375) \end{array} $		
本期現金及約當現金(減少)增加數	10, 499			
期初現金及約當現金餘額	79, 441			
期末現金及約當現金餘額	\$ 89,940			
771个心业人》1日心亚际假	<u>ψ 05, 540</u>	ψ (ΰ, 441		

(請詳 後附個體財務報告附註)

董事長:蘇文彬 經理人:蘇文寬 會計主管:謝彩芬

會計師查核報告

大山電線電纜股份有限公司董事會 公鑒:

大山電線電纜股份有限公司及其子公司民國一〇三年及一〇二年十二月三十一日之合併資 產負債表,暨民國一〇三年及一〇二年一月一日至十二月三十一日之合併綜合損益表、合併權 益變動表及合併現金流量表,業經本會計師查核竣事。 上開合併財務報告之編製係管理階層之責任,本會計師之責任則為根據查核結果對上開合併財務報告表示意見。

本會計師係依照會計師查核簽證財務報表規則及一般公認審計準則規劃並執行查核工作,以合理確信合併財務報告有無重大不實表達。此項查核工作包括以抽查方式獲取合併財務報告 所列金額及所揭露事項之查核證據、評估管理階層編製合併財務報告所採用之會計原則及所作之重大會計估計,暨評估合併財務報告整體之表達。本會計師相信此項查核工作可對所表示之意見提供合理之依據。

依本會計師之意見,第一段所述合併財務報告在所有重大方面係依照證券發行人財務報告編製準則及金融監督管理委員會認可之國際財務報導準則、國際會計準則、解釋及解釋公告編製,足以允當表達大山電線電纜股份有限公司及其子公司民國一〇三年及一〇二年十二月三十一日之合併財務狀況,與民國一〇三年及一〇二年一月一日至十二月三十一日之合併財務績效與合併現金流量。

大山電線電纜股份有限公司已編製民國一〇三年及一〇二年度個體財務報表, 並經本會計師出具無保留意見之查核報告在案,備供參考。

安侯建業聯合會計師事務所 陳 盈 如

會 計 師:

許淑敏

證券主管機關核 企管證六字第 0950161002 號 准簽證文號 金管證六字第 0940100754 號

民國 一〇四 年 三 月 十六 日

大山電線電纜股份有限公司及其子公司 合併資產負債表

民國一○三年及一○二年十二月三十一日

	資 產	103.12.31 金額 %	102.12.31 金額%				103. 12. 31		102. 12. 31	.1
	流動資產:				負債及權益	3		%		
1100	現金及約當現金(附註四及六(一))	\$ 108, 711 5	80, 947 3		流動負債:					
1110	透過損益按公允價值衡量之金融資產-流動(附註四及六(二))	17, 584	11,800 1	2102	銀行借款(附註四及六(七))	\$	452,000	20	394, 789	17
1126	備供出售金融資產一流動(附註四及六(二))	6, 048 -	5, 362 -	2150	應付票據		13, 374	1	14, 741	1
1151	應收票據(附註四及六(三))	136, 651 6	97, 980 4	2170	應付帳款		51, 203	2	38, 944	2
1170	應收帳款淨額(附註四及六(三))	300, 747 13	336, 769 15	2180	應付帳款-關係人(附註七)		22, 332	1	68, 815	3
1200	其他應收款(附註六(三))	3, 395 -	1,050 -	2200	其他應付款		33, 438	1	41,661	2
1422	當期所得稅資產		10 -	2230	當期所得稅負債		4,640	-	850	-
1310	存貨(附註四及六(四))	323, 854 14	242, 607 11	2320	一年內到期長期負債(附註四及六(八))		_	_	75,000	3
1410	預付款項	13, 126 1	11, 426 1	2300	其他流動負債		9, 350		21,890	1
1476	其他金融資產一流動	2, 236 -	1, 396 -				586, 337	25_	656, 690	29
1110	NIO Z WAY Z SICON	912, 352 40	789, 347 35		非流動負債:					
	非流動資產:		100,011	2540	長期借款(附註四及六(八))		130,000	7	100,000	5
1544	以成本衡量之金融資產一非流動(附註四及六(二))	108, 506 5	112, 131 5	2640	應計退休金負債(附註四及六(九))		53, 391	2	54, 102	2
1600	不動產、廠房及設備(附註四及六(五))	874, 940 38	984, 915 43	2570	遞延所得稅負債		30, 790	1_	30, 677	1
1760	投資性不動產淨額(附註四及六(六))	361, 678 16	361, 678 16		負債總計		800, 518	35_	841, 469	37
1840	遞延所得稅資產	3, 699 -	3, 309 -		歸屬母公司業主之權益(附註四及六(十一)):					
1920	存出保證金	19, 335 1	20, 064 1		股 本:					
1990	其他非流動資產—其他	111 -	146 -	3110	普通股股本		1, 118, 618	49	1, 118, 618	49
1000	六 10 年 10 年 10 年 10 日 10 日 10 日 10 日 10 日	1, 368, 269 60	'		保留盈餘:					
		1, 000, 200	1, 402, 240 00	3310	法定盈餘公積		170, 758	7	167, 697	7
				3320	特別盈餘公積		28, 591	1	28, 591	1
				3350	未分配盈餘		167, 295	8	121, 060	6
							366, 644		317, 348	
					其他權益:					
				3425	備供出售金融資產未實現損益		(5, 159)	_	(5, 845)	_
	資產總計	\$ 2, 280, 621 100	2 271 500 100	2 3	權益總計				1, 430, 121	
	只在 ⑩미	φ Δ, ΔΟυ, υΔ1 100	<u>4,411,000 100</u>			.				

(請詳閱後附合併財務報告附註)

負債及權益總計

經理人:蘇文寬

會計主管:謝 彩 芬

單位:新台幣千元

<u>\$ 2, 280, 621 100 2, 271, 590 100</u>

大山電線電纜股份有限公司及其子公司 合併綜合損益表

民國一〇三年及一〇二年一月一日至十二月三十一日

單位:新台幣千元

		103年度		102年度		
		金 額	%	金 額	%	
	營業收入 :					
4110	銷貨收入	\$ 2, 728, 966	100	2, 890, 529	99	
4170	減:銷貨退回	95	_	862	-	
4190	銷貨折讓	15, 057		12, 512		
	銷貨收入淨額(附註六(十三))	2, 713, 814	100	2, 877, 155	99	
4300	租賃收入	2, 043	_	2, 310	-	
4520	工程收入	12, 178		20, 211	1_	
		2, 728, 035	100	2, 899, 676	100	
	營業成本 :					
5110	銷貨成本(附註六(四))	2, 575, 174	95	2, 746, 457	95	
5310	租賃成本(附註六(四))	1, 517	_	1,517	-	
5520	工程成本(附註六(四))	8, 257	_	14, 342		
5520	營業成本	2, 584, 948	95	2, 762, 316	95	
	營業毛利	143, 087	5	137, 360	5	
	營業費用 :					
6100	推銷費用	37, 601	1	37, 518	1	
6200	管理費用	62, 771	2	61,948	2	
6300	研究發展費用	4,836	_	4, 470		
6300	營業費用合計	105, 208	3	103, 936	3	
	營業淨利	37,879	2	33, 424	2	
	營業外收入及支出:					
7010	其他收入(附註六(十五))	8, 669	_	10,020	-	
7020	其他利益及損失(附註六(十五))	51, 404	2	4, 111	-	
7510	利息費用(附註六(十五))	(7,068)		(7,555)		
	繼續營業部門稅前淨利	90, 884	4	40,000	2	
7950	減:所得稅費用	7,654	_	9, 386		
	本期淨利	83, 230	4	30, 614	2	
8300	其他綜合損益:					
8325	備供出售金融資產之未實現評價利益	686	_	1,631	-	
8360	確定福利計畫精算損失	(452)	-	(726)	-	
8399	減:與其他綜合損益組成部分相關之所得稅	$\underline{\hspace{1cm}}$ (77)	_	(124)		
8300	其他綜合損益(稅後淨額)	311		1,029		
	本期綜合損益總額	<u>\$ 83, 541</u>	4	31, 643	2	
	基本每股盈餘(元)(附註六(十二))	<u>\$</u>	0.74		0.27	
	稀釋每股盈餘(元)(附註六(十二))	<u>\$</u>	0.74		<u>0. 27</u>	

(請詳閱後附合併財務報告附註)

董事長:蘇文彬 經理人:蘇文寬 會計主管:謝彩芬

大山電線電纜股份有限公司及其子公司 合併權益變動表

民國一〇三年及一〇二年一月一日至十二月三十一日

單位:新台幣千元

歸屬於母公司業主之權益				
归匈马丛				

股 本			保留盈餘			
	普通股	法定盈	特別盈	未分配	金融資產	
	股 本	餘公積	餘公積	盈 餘	未實現(損)益	權益總計
\$	1, 118, 618	159, 159	_	172, 922	(7,476)	1, 443, 223
	_	_	_	30, 614	_	30, 614
	_			(602)	1,631	1,029
	_		_	30, 012	1, 631	31, 643
	_	8, 538	_	(8, 538)	-	_
	_	_	28, 591	(28, 591)	_	_
		_		(44, 745)		(44, 745)
	1, 118, 618	167, 697	28, 591	121, 060	(5,845)	1, 430, 121
	_	_	_	83, 230	_	83, 230
				(375)	686	311
	_	_	_	82, 855	686	83, 541
	_	3, 061	_	(3,061)	_	_
			_	(33, 559)		(33, 559)
\$	1, 118, 618	170, 758	28, 591	167, 295	(5, 159)	1, 480, 103

董事長:蘇文彬

民國一○二年一月一日餘額

民國一○二年十二月三十一日餘額

民國一○三年十二月三十一日餘額

本期淨利(損) 本期其他綜合損益 無期綜合損益總額 監餘指撥及分配。 提列法定盈餘公積 提列特別盈餘公積 普通股現金股利

本期淨利(損) 本期其他綜合損益 本期綜合損益總額 盈餘指撥及分配: 提列法定盈餘公積 普通股現金股利

> (請詳閱後附合併財務報告附註) 經理人:蘇文寬

會計主管:謝 彩 芬

大山電線電纜股份有限公司及其子公司

合併現金流量表

民國一〇三年及一〇二年一月一日至十二月三十一日

單位:新台幣千元

	103年度		102年度	
營業活動之現金流量:				
本期稅前淨利	\$	90, 884	40,000	
調整項目:				
不影響現金流量之收益費損項目		47.014	40, 440	
折舊費用		47, 814	48, 442	
攤銷費用		35	59	
呆帳費用		- 7 000	256	
利息費用		7, 068	7, 555	
利息收入		(352)	(335)	
處分及報廢不動產、廠房及設備利益		(43, 814)	(84)	
處分備供出售金融資產損失		- 2 225	(372)	
金融資產減損損失		3, 625		
不影響現金流量之收益費損項目合計		14, 376	55, 521	
與營業活動相關之資產之淨變動:		(F. F0.4)	24 104	
持有供交易之金融資產		(5,784)	34, 184	
應收票據		(38, 671)	15, 085	
應收帳款		36, 022	(41, 322)	
其他應收款		(2,345)	718	
存貨		(81, 247)	75, 216	
預付款項		(1,700)	(993)	
其他流動資產		(840)	178	
與營業活動相關之資產之淨變動合計		(94, 565)	83, 066	
與營業活動相關之負債之淨變動:		(4. 22=)	(24 44)	
應付票據		(1, 367)	(21, 444)	
應付帳款		12, 259	14, 421	
應付帳款-關係人		(46, 483)	(81, 150)	
其他應付款		1, 653	(10, 803)	
其他流動負債		(12, 540)	2, 569	
應計退休金負債		(1, 163)	(1, 158)	
與營業活動相關之負債之淨變動合計		(47, 641)	(97, 565)	
與營業活動相關之資產及負債之淨變動合計		(142, 206)	(14,499)	
調整項目合計		(127, 830)	41, 022	
營運產生之現金(流出)流入		(36, 946)	81, 022	
收取之利息		352	335	
支付之利息		(7,088)	(7,486)	
支付之所得稅		(4,054)	(8, 654)	
營業活動之淨現金(流出)流入	-	(47,736)	65, 217	
投資活動之現金流量:			11 000	
處分備供出售金融資產價款		(10.700)	11, 022	
取得不動產、廠房及設備		(19,726)	(20, 491)	
處分不動產、廠房及設備		115, 845	412	
存出保證金減少		729	99	
投資活動之淨現金流入(流出)	-	96, 848	(8,958)	
籌資活動之現金流量: (2) (2) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4		FF 011	105 050	
短期借款增加		57, 211	137, 370	
舉借長期借款		30, 000	75, 000	
償還長期借款		(75,000)	(325,000)	
發放現金股利		(33, 559)	(44,745)	
等資活動之淨現金流出 		(21, 348)	(157, 375)	
本期現金及約當現金增加(減少)數		27, 764	(101, 116)	
期初現金及約當現金餘額	ф.	80, 947	182, 063	
期末現金及約當現金餘額	<u>\$</u>	108, 711	80, 947	

(請詳閱後附合併財務報告附註)

經理人:蘇文寬

董事長:蘇文彬

會計主管:謝 彩 芬

附錄四:股東會議事規則

大山電線電纜股份有限公司股東會議事規則

民國九十一年六月五日修定

- 第 一 條 本公司股東會議之進行,除法令另有規定外,依本規則行之。
- 第 二 條 本規則之股東係指股東本人、代表人及股東委託出席之代理人。
- 第 三 條 出席股數依股東簽到時繳交之簽到卡計算之。
- 第 四 條 已屆開會時間,主席應即宣告開會,惟代表已發行股份總數不足法定 數額時,主席得宣佈長之,延長兩次仍不足額而有代表已發行股份總 數三分之一以上股東出席時,得依照公司法第一百七十五條之規定為 假決議,如出席股東所代表之股數已足法定數額時,主席得於當次會 議未結束前將已作成之假決議重新提請大會表決。
- 第 五 條 股東會如由董事會召集者,其議程由董事會訂定之,會議依排定議程 進行,非經股東會決議不得變更。股東會如由董事會以外之其他召集 權人召集者,準用前項之規定。
- 第 六 條 會議進行中主席得酌定時間宣告休息。
- 第 七 條 出席股東發言時須先以發言條填明出席證號碼及姓名,由主席定其發言先後。
- 第 八 條 出席股東發言,每次不得超過五分鐘,但經主席許可,得延長三分鐘。
- 第 九 條 同一議案,每人發言不得超過兩次。
- 第 十 條 討論議案時,主席得於適當期間宣告討論終結,必要時得宣告中止討論,逕付表決。
- 第十一條 議案之表決,除法令另有規定外,以出席股東表決權過半數之同意通過之。表決時,如經主席徵詢無異議者視為通過,其效力與投票表決同。
- 第十二條 會議進行時遇空襲警報,即暫停開會,各自疏散,俟警報解除一小時 後繼續開會。
- 第十三條 本規則經股東會通過後施行,修正時亦同。
- 第十四條本規則於民國七十九年六月六日訂定,第一次修正於民國八十一年六月八日,第二次修正於民國八十七年五月十一日,第三次修正於民國九十一年六月五日。

附錄五:公司章程(修訂前)

大山電線電纜股份有限公司公司章程

民國一〇一年五月三十日修正

第 一 章 總 則

第一條本公司依照公司法關於股份有限公司之規定組織之,定名為大山電線電纜股份有限公司(英文名稱 Dah San Electric Wire & Cable Corp)。

第二條 本公司經營業務範圍如下:

- 1. CC01020 電線電纜製造業
- 2. C801990 其他化學材料製造業
- 3. CA01110 煉銅業
- 4. CB01010 機械設備製造業
- 5. CB01990 其他機械製造業
- 6. E701010 通訊工程業
- 7. E601010 電器承裝業
- 8. CA01130 銅材軋延、伸線、擠型業
- 9. H701010 住宅及大樓開發租售業
- 10. ZZ99999 除許可業務外,得經營法令非禁止或限制之業務
- 第 三 條 本公司設總公司於台灣省雲林縣、必要時經董事會之決議得在國內外設立分公司。
- 第四條本公司所有轉投資總額得超過本公司實收股本百分之四十。轉投資之經 營決策,授權董事會決定之。
- 第 五 條 本公司得對外背書保證; 背書保證辦法經股東會同意後實施, 修訂時亦 同。

第 二 章 股 份

- 第 六 條 本公司資本額定為新台幣壹拾貳億元整,分為壹億貳仟萬股,均為普通 股,每股新台幣壹拾元,授權董事會分次發行。
- 第七條本公司股票概為記名式,由董事三人以上簽名或蓋章,並經主管機關或 其核定之發行登記機構簽證後發行之。本公司得免印製股票,惟該股份 應洽證券集中保管事業機構登錄。

- 第 八 條 股份轉讓之登記,於股東會前六十日,股東臨時會前三十日或公司決定 分派股息及紅利或其他利益之基準日前五日內不得為之。
- 第 九 條 本公司股務處理依主管機關所頒佈之「公開發行公司股務處理準則」規 定辦理。

第三章股東會

- 第 十 條 股東會分常會及臨時會二種,常會每年召開一次,於每會計年度終了後 六個月內召開。臨時會於必要時依相關法令召集之。
- 第十一條 股東因故不能出席股東會時,得出具公司印發之委託書載明授權範圍委 託代理人出席。股東委託出席之辦法,除依公司法第一七七條規定外, 悉依主管機關頒佈之「公開發行公司出席股東會使用委託書規則」規定 辦理。
- 第十二條 本公司股東每股有一表決權。
- 第十三條 股東會之決議,除相關法令另有規定外,應有代表已發行股份總數過半 數之股東親自或代理出席,以出席股東表決權過半數之同意行之。但有 下列情事其表決權應有已發行股份總數三分之二股東之親自或代理出 席,以出席股東表決權過半數之同意行之。
 - 1. 購買或合併國內外其他企業。
 - 2. 解散或清算、分割。

第 四 章 董事、監察人

第十四條 股東會由董事會召集,其主席依公司法第二百零八條第三項規定辦理; 由董事會以外之其他召集權人召集,主席由該召集權人擔任,召集權人 有二人以上時應互推一人擔任。

第十五條 股東會之議決事項,應作成議事錄,由股東會主席簽名或蓋章,並於會後二十日內將議事錄分發各股東。議事錄之製作及分發,得以電子方式為之。前項議事錄之分發,得以輸入公開資訊觀測站之公告方式為之。

第十六條 本公司設董事五至七人、監察人三人,由股東會就有行為能力之人選任 期三年,得連選連任。其全體董事及監察人合計持股比例,依證券管理 機關之規定。董事缺額達三分之一或監察人全體解任時,董事會 應於十日內召開股東臨時會補選之。其任期以補原任之期限為限。

- 第十七條 董事組織董事會,由三分之二以上董事之出席,及出席董事過半數之 同意,互選一人為董事長,對外代表本公司。董事長請假或因故不能 行使職權時,其代理依公司法第二百零八條規定辦理。
- 第十八條 董事會之決議,除公司法另有規定外,應有過半數董事之出席,出席 董事過半數之同意行之,董事因故不能出席時,得出具委託書,列舉 召集事由之授權範圍,委託其他董事代理出席董事會,但以一人受一 人之委託為限。
- 第十九條 本公司董事及監察人不論盈虧得酌支報酬及車馬費,其數額除本章程 第廿三條規定外;並授權董事會依其對本公司營運參與程度及貢獻之 價值,並參酌同業水平議定給付標準。

第 五 章 經 理 人

第二十條 本公司得設經理人,其委任、解任及報酬依照公司法第二十九條規定辦理。

第六章會計

- 第廿一條 本公司每會計年度終了,董事會應編造下列表冊,於股東常會開會三十日前 交監察人查核,提交股東常會請求承認。
 - 1. 營業報告書。
 - 2. 財務報表。
 - 3. 盈餘分派或虧損撥補之議案。
- 第廿二條 本公司順應產業環境變遷,厚植實力強化本業競爭力,以增進資金運用效益並配合公司長期財務規劃,達成穩定成長、永續經營達成利潤共享之目的,股利政策係採用剩餘股利政策,主要係依據本公司未來之資本預算規劃來衡量未來年度資金需求,然後先以保留盈餘融通所需之資金後,剩餘之盈餘才以股利之方式分派,其步驟如下:
 - (一)決定最佳之資本預算。
 - (二)決定滿足此資本預算所需融通之資金。
 - (三)決定所需融通資金多少由保留盈餘予以支應(其餘可用現金增資或公司債的方式為之)。

(四)剩餘之盈餘以現金股利之方式分配予股東。

第廿三條 本公司年度決算後如有盈餘,除依法繳納一切稅捐及彌補以前年度虧損外,應先提百分之十為法定盈餘公積及依所需提列特別盈餘公積或迴轉特別盈餘公積,若尚有盈餘,提列員工紅利百分之二至百分之五,董事、監察人酬勞金百分之二至百分之五,分配股利總金額以連同上一年度累積未分配盈餘提撥百分之五十以上方式分派之,其中現金股利不得低於股利總額之百分之十五,但現金股利若低於 0.1 元,則改以股票股利發放。此項盈餘得視當年度獲利及未來資金狀況,由董事會擬具分配辦法,提請股東會承認分派之。公司非於盈餘公積填補資本虧損,仍有不足時,不得以資本公積補充之。

第七章 附 則

第廿四條 本公司組織規程及辦事細則由董事會另訂之。

第廿五條 本章程如有未盡事宜悉依公司法及其有關法令之規定辦理。

第廿六條 本章程訂立於中華民國六十三年二月十六日。第一次修正於民國六十三年三 月九日。第二次修正於民國六十六年六月十日。第三次修正於民國七十年十 月三日。第四次修正於民國七十二年二月十八日。第五次修正於民國七十六 年七月卅一日。第六次修正於民國七十八年十一月十三日。第七次修正於民 國七十九年六月六日。第八次修正於民國八十年六月十日。第九次修正於民 國八十一年六月八日。第十次修正於民國八十一年九月二十六日。第十一次 修正於民國八十二年六月十四日。第十二次修正於民國八十二年六月十四 日。第十三次修正於民國八十二年九月十三日。第十四次修正於民國八十三 年十二月十三日。第十五次修正於中華民國八十四年七月十七日。第十六次 修正於中華民國八十五年五月十三日。第十七次修正於中華民國八十六年五 月十二日。第十八次修正於中華民國八十六年八月三十日。第十九次修正於 中華民國八十七年五月十一日。第二十次修正於中華民國八十八年五月三十 一日。第二十一次修正於中華民國八十八年八月十七日。第二十二次修正於 中華民國八十九年六月十五日。第二十三次修正於中華民國九十年六月二十 日。第二十四次修正於中華民國九十一年六月五日。第二十五次修正於中華 民國九十一年十二月九日。第二十六次修正於中華民國九十四年六月二十日 (第一次修訂)。第二十七次修正於中華民國九十四年六月二十日(第二次修

訂)。第二十八次修正於中華民國九十五年六月二十六日。第二十九次修正 於中華民國九十六年五月十六日。第三十次修正於中華民國九十九年六月二 十三日。第三十一次修正於中華民國一〇一年五月三十日。 附錄六:董事及監察人選舉辦法(修訂前)

大山電線電纜股份有限公司董事及監察人選舉辦法

民國九十一年六月五日修定

第一條:本公司董事及監察人之選舉、除法令另有規定外,悉依本辦法行之。

第二條:本公司董事及監察人之選舉於股東會行之。

第三條:凡有行為能力之人均得被選為本公司董事及監察人。

第四條:本公司董事及監察人之名額以本公司章程所定之董事及監察人名額為準。

第五條:本公司董事之選舉,採單記名、累積投票法,每一股份有與應選出董事人 數相同之選舉權,得集中選舉一人或分配選舉數人。選舉人之記名以選舉 票上所記之股東出席證號碼代之。監察人之選舉照前項規定辦理。

第六條:本公司董事及監察人,依本公司章程訂定之名額,由所得選票代表選舉權較多者,依次當選。一人同時當選為董事與監察人時,應自行決定擔任董事或監察人,其缺額由原選次多數之被選人遞充,如有二人或二人以上得權相同因而超過應選出名額時,應由得權相同者抽籤決定之,如得權相同者未出席時,概由主席代為抽簽。

第七條:董事會應負責製備董事及監察人之選舉票,選舉票應加蓋本公司印章,並 填明選舉人之股東出席證號碼及選舉權數。

第八條:選舉開始前由主席指定計票員及監票人若干人,執行各項有關職務,惟監票人員應具備股東身份。

第九條:選舉用票櫃應由董事會製備,票櫃應於投票前由監票員當眾開驗。

第十條:被選舉人如為股東身份者,選舉人應於選舉票之「被選舉人」欄書明被選舉人之姓名及戶號,如非股東身份者,應填明被選舉人姓名及身分證統一編號。惟被選舉人為為政府機構或法人時,選票之被選舉人欄應填列該法人名稱或並列其代表人姓名;代表人有數人時,應分別加填代表人姓名。第十一條:有下列任一情形之選票,一概視作廢票。

- 1. 未經投入票櫃之選票。
- 2. 非本公司董事會製備或加蓋本公司印章或未填明選舉人之股東出席證號碼及選舉權數之選舉票。
- 3. 未經選舉人填寫之空白選舉票。
- 4. 同一選票填列被選舉人二人以上者。
- 5. 所用選舉權數超過選舉票標明之選舉權數之選舉票。

- 6. 所填被選舉人之姓名及其戶號與股東名簿所記載者不符之選舉票,所填 被選舉人如非股東身份者,其姓名、身分證統一編號核對不符者。
- 7. 填寫之被選舉人姓名、股東戶號及被選舉權數以外另夾寫其他圖文、符 號或不明事物之選舉票。
- 8. 填寫字跡模糊不清致無法辨認之選舉票。
- 9. 已填寫之被選舉人姓名、戶號及被選舉權數中任何一項經予塗改之選舉票。
- 10. 僅填寫之被選舉人姓名、而未填寫戶號,經發現股東名簿中有同名同姓者之選票。
- 第十二條:投票完畢後,應立即開票。開票結果由主席宣佈之。當選之董事及監察人 ,由本公司董事會分別致送當選通知書。
- 第十三條:本辦法於民國七十九年六月六日訂定,第一次修正於民國八十一年六月八 日。第二次修正於民國九十一年六月五日。

附錄七:「誠信經營守則」(修正前)

大山電線電纜股份有限公司誠信經營守則

民國一〇一年六月六日董事會通過

第一條 訂定目的及適用範圍

本公司為建立誠信經營之企業文化及健全發展,以建立良好商業運作,特訂定本守則。

本守則之適用範圍及於子公司、直接或間接捐助基金累計超過百分之五十之財團法人及其他具有實質控制能力之機構或法人等集團企業與組織(以下簡稱集團企業與組織)。

第二條 禁止不誠信行為

本公司之董事、監察人、經理人、受僱人或具有實質控制能力者(以下簡稱實質控制者),於從事商業行為之過程中,不得直接或間接提供、承諾、要求或收受任何不正當利益,或做出其他違反誠信、不法或違背受託義務等不誠信行為,以求獲得或維持利益(以下簡稱不誠信行為)。

前項行為之對象,包括公職人員、參政候選人、政黨或黨職人員,以及任何公、民營企業或機構及其董事(理事)、監察人(監事)、經理人、受僱人、實質控制者或其他利害關係人。

第三條 利益之態樣

本守則所稱利益,其利益係指任何有價值之事物,包括任何形式或名義之金錢、飽贈、佣金、職位、服務、優待、回扣等。但屬正常社交禮俗,且係偶發而無影響特定權利義務之虞時,不在此限。

第四條 法令遵循

本公司應遵守公司法、證券交易法、商業會計法、政治獻金法、貪污治罪條例、政府採購法、公職人員利益衝突迴避法、上市上櫃相關規章或其他商業行為有關法令,以作為落實誠信經營之基本前提。

第五條 政策

本公司應本於廉潔、透明及負責之經營理念,制定以誠信為基礎之政策,並建立良好之公司治理與風險控管機制,以創造永續發展之經營環境。

第六條 防範方案

本公司宜依前條之經營理念及政策,積極訂定防範不誠信行為,必要時訂定包含作業程序、行為指南及教育訓練等防範方案。

本公司訂定防範方案,應符合公司及其集團企業與組織營運所在地之相關法令。

本公司於訂定防範方案過程中,宜與員工、工會或其他代表機構之成員協商,並與相關利益團體溝通。

第七條 防範方案之範圍

本公司訂定防範方案時,應分析營業範圍內具較高不誠信行為風險之營業活動,並加強相關防範措施。

訂定防範方案至少應涵蓋下列行為之防範措施:

- 一、行賄及收賄。
- 二、提供非法政治獻金。
- 三、不當慈善捐贈或贊助。
- 四、提供或接受不合理禮物、款待或其他不正當利益。

第八條 承諾與執行

本公司及其集團企業於管理規章及對外文件中明示誠信經營之政策,董事會與管理階層應承諾積極落實,並於內部管理及外部商業活動中確實執行。

第九條 誠信經營商業活動

本公司以公平與透明之方式進行商業活動。

本公司於商業往來之前,應考量其代理商、供應商、客戶或其他商業往來交易對象之合法性及是否有不誠信行為紀錄,宜避免與有不誠信行為紀錄者進行交易。

本公司與他人簽訂契約,其內容宜包含遵守誠信經營政策及交易相對人如涉及不誠信行為,得隨時終止或解除契約之條款。

第十條 禁止行賄及收賄

本公司及其董事、監察人、經理人、受僱人與實質控制者,於執行業務時,不得直接或間接提供、承諾、要求或收受任何形式之不正當利益,包括回扣、佣金、疏通費或透過其他途徑向客戶、代理商、承包商、供應商、公職人員或其他利害關係人提供或收受不正當利益。但符合營運所在地法律者,不在此限。

第十一條 禁止提供非法政治獻金

本公司及其董事、監察人、經理人、受僱人與實質控制者,對政黨或參與政治活動之組織或個人直接或間接提供捐獻,應符合政治獻金法及公司內部相關作業程序,不得藉以謀取商業利益或交易優勢。

第十二條 禁止不當慈善捐贈或贊助

本公司及其董事、監察人、經理人、受僱人與實質控制者,對於慈善捐贈或贊助,應符合相關法令及內部作業程序,不得為變相行賄。

第十三條 禁止不合理禮物、款待或其他不正當利益

本公司及其董事、監察人、經理人、受僱人與實質控制者,不得直接或間接提供或接受任何不合理禮物、款待或其他不正當利益,藉以建立商業關係或影響商業交易行為。

第十四條 組織與責任

本公司之董事會應盡善良管理人之注意義務,督促公司防止不誠信行為,並隨時檢討其實施成效及持續改進,確保誠信經營政策之落實。

本公司為健全誠信經營之管理,宜由總經理室負責誠信經營政策與防範方案之制定及稽核室監督執行,並定期向董事會報告。

第十五條 業務執行之法令遵循

本公司之董事、監察人、經理人、受僱人與實質控制者於執行業務時,應遵守法令規定及防範方案。

第十六條 董事、監察人及經理人之利益迴避

本公司宜制定防止利益衝突之政策,並提供適當管道供董事、監察人與經理人主動說明其與公司有無潛在之利益衝突。

本公司董事應秉持高度自律,對董事會所列議案,與其自身或其代表之法人有利害關係,致有害於公司利益之虞者,得陳述意見及答詢,不得加入討論及表決,且討論及表決時應予迴避,並不得代理其他董事行使其表決權。董事間亦應自律,不得不當相互支援。

本公司董事、監察人及經理人不得藉其在公司擔任之職位,使其自身、配偶、父母、 子女或任何他人獲得不正當利益。

第十七條 會計與內部控制

本公司應就具較高不誠信行為風險之營業活動,建立有效之會計制度及內部控制制度,不得有外帳或保留秘密帳戶,並應隨時檢討,俾確保該制度之設計及執行持續有效。

本公司內部稽核人員應定期查核前項制度遵循情形,並作成稽核報告提報董事會。 第十八條 作業程序及行為指南

本公司應依第六條規定訂定作業程序及行為指南,具體規範董事、監察人、經理人、受僱人及實質控制者執行業務應注意事項,其內容至少應涵蓋下列事項:

一、提供或接受不正當利益之認定標準。

- 二、提供合法政治獻金之處理程序。
- 三、提供正當慈善捐贈或贊助之處理程序及金額標準。
- 四、避免與職務相關利益衝突之規定,及其申報與處理程序。
- 五、對業務上獲得之機密及商業敏感資料之保密規定。
- 六、對涉有不誠信行為之供應商、客戶及業務往來交易對象之規範及處理 程序。
- 七、發現違反企業誠信經營守則之處理程序。
- 八、對違反者採取之紀律處分。

第十九條 教育訓練及考核

本公司宜適時對董事、監察人、經理人、受僱人及實質控制者舉辦教育訓練與宣導,並邀請與公司從事商業行為之相對人參與,使其充分瞭解公司誠信經營之決心、政策、防範方案及違反不誠信行為之後果。

本公司應將誠信經營政策與員工績效考核及人力資源政策結合,設立明確有效之獎懲制度。

第二十條 檢舉與懲戒

本公司應提供正當檢舉管道,並對於檢舉人身分及檢舉內容應確實保密。

本公司對於違反誠信經營規定之懲戒,即時於公司內部網站揭露違反人員之職稱、姓名、違反日期、違反內容及處理情形等資訊。

第二十一條 資訊揭露

本公司應於公司網站、年報及公開說明書揭露其誠信經營守則執行情形。

第二十二條 誠信經營守則之檢討修正

本公司應隨時注意國內外誠信經營相關規範之發展,並鼓勵董事、監察人、經理人及受僱人提出建議,據以檢討改進公司訂定之誠信經營守則,以提昇公司誠信經營之成效。

第二十三條 實施

本誠信經營守則經董事會通過後實施,並送各監察人及提報股東會,修正時亦同。

修正前條文	修正後條文	備註
第一條 訂定目的及適用範圍	第一條 訂定目的及適用範圍	未修正
	本公司為建立誠信經營之企業文化及健全	
	· 發展,以建立良好商業運作,特訂定本守	
1) •	則。	
太守則之適用範圍及於子公司、直接或間	本守則之適用範圍及於子公司、直接或間	
要捐助基金累計超過百分之五十之財團法	接捐助基金累計超過百分之五十之財團法	
人及其他具有實質控制能力之機構或法人	人及其他具有實質控制能力之機構或法人	
等集團企業與組織(以下簡稱集團企業與	等集團企業與組織(以下簡稱集團企業與	
且織)。	組織)。	
第二條 禁止不誠信行為	第二條 禁止不誠信行為	增列受任人
公司之董事、監察人、經理人、受僱人	本公司之董事、監察人、經理人、受僱人_	
戈具有實質控制能力者(以下簡稱實質控	· · <u>受任人</u> 或具有實質控制能力者(以下簡稱	
刂者),於從事商業行為之過程中,不 得	實質控制者),於從事商業行為之過程中,	
直接或間接提供、承諾、要求或收受任何	· 不得直接或間接提供、承諾、要求或收受	
、正當利益,或做出其他違反誠信、不法	任何不正當利益,或做出其他違反誠信、	
· , 這背受託義務等不誠信行為,以求獲得	不法或違背受託義務等不誠信行為,以求	
	獲得或維持利益(以下簡稱不誠信行為)。	
前項行為之對象,包括公職人員、參政 個	前項行為之對象,包括公職人員、參政候	
選人、政黨或黨職人員,以及任何公、民	選人、政黨或黨職人員,以及任何公、民	
營企業或機構及其董事(理事)、監察人	營企業或機構及其董事(理事)、監察人	
(監事)、經理人、受僱人、實質控制者	(監事)、經理人、受僱人、實質控制者	
戈其他利害關係人。	或其他利害關係人。	
第三條 利益之態樣	第三條 利益之態樣	未修正
	本守則所稱利益,其利益係指任何有價值	
	之事物,包括任何形式或名義之金錢、餽	
	贈、佣金、職位、服務、優待、回扣等。	
三屬止常社父禮俗,且係偶發而無影響特 E權利義務之虞時,不在此限。	· 但屬正常社交禮俗,且係偶發而無影響特定權利義務之虞時,不在此限。	
t惟们我猕 仁 虞时,个任此似。	大惟 们我 粉之虞时,个住此帐。	
 ちょう とう	第四條 法令遵循	未修正
	本公司應遵守公司法、證券交易法、商業	
	[會計法、政治獻金法、貪污治罪條例、政	
	. 府採購法、公職人員利益衝突迴避法、上	
	市上櫃相關規章或其他商業行為有關法	
	令,以作為落實誠信經營之基本前提	
第五條(政策)	第五條(政策)	未修正
本公司應本於廉潔、透明及負責之經		, , ,
	管理念,制定以誠信為基礎之政策,並建	
	立良好之公司治理與風險控管機制,以創	

修正前條文	修正後條文	備註
造永續發展之經營環境。	造永續發展之經營環境。	
第六條(防範方案) 本公司 <u>官依前條之經營理念及政策,積極訂定</u> 防範不誠信 <u>行為</u> ,必要時訂定包含作業程序、行為指南及教育訓練等防範方案。 本公司訂定防範方案,應符合公司及其集團企業與組織營運所在地之相關法令。 本公司於訂定防範方案過程中,宜與員工、工會或其他代表機構之成員協商,並與相關利益團體溝通。	且詳盡地訂定具體誠信經營之作法及防範不誠信行為,必要時訂定包含作業程序、 行為指南及教育訓練等方案。 本公司訂定防範方案,應符合公司及其 集團企業與組織營運所在地之相關法令。 本公司於訂定防範方案過程中,宜與員 工、工會、重要商業往來交易對象或其他	增且具之不案與務其係範為:盡誠法信 司來利溝誠案應地信及行 有者害通信对來利溝誠案
常七條 防範方案之範圍 本公司訂定防範方案時,應分析營業 範圍內具較高不誠信行為風險之營業活動,並加強相關防範措施。 訂定防範方案至少應涵蓋下列行為之 防範措施: 一、行賄及收賄。 二、提供非法政治獻金。 三、不當慈善捐贈或贊助。 四、提供或接受不合理禮物、款待或其他 不正當利益。	動,並加強相關防範措施。 訂定防範方案至少應涵蓋下列行為之 防範措施: 一、行賄及收賄。 二、提供非法政治獻金。 三、不當慈善捐贈或贊助。 四、提供或接受不合理禮物、款待或其他	業標作為以企業, 和業期息進工常養 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次
階層 <u>應承諾</u> 積極落實,並於內部管理及 <u>外</u> <u>部</u> 商業活動中確實執行。	第八條(承諾與執行) 本公司及其集團企業 <u>與組織應</u> 於管理規章及對外文件中明示誠信經營之政策,以 及董事會與管理階層積極落實 <u>誠信經營政</u> 策之承諾,並於內部管理及商業活動中確實執行。	增反第定或應積推則 前期 6.1 司責現之 原極 一

修正前條文	修正後條文	備註
第九條 誠信經營商業活動	第九條(誠信經營商業活動)	增訂:應透過
本公司以公平與透明之方式進行商業	本公司應本於誠信經營原則,以公平與	契約要求商
活動。	透明之方式進行商業活動。	業往來交易
本公司於商業往來之前,應考量其代理	本公司於商業往來之前,應考量其代理	
商、供應商、客戶或其他商業往來交易對	商、供應商、客戶或其他商業往來交易對	
象之合法性及是否有不誠信行為紀錄,宜	象之合法性及是否 <u>涉有</u> 不誠信行為,避免	策規定契約
避免與有不誠信行為紀錄者進行交易。	與 <u>涉</u> 有不誠信行為者進行交易。 本公司與其代理商、供應商、客戶或	中應包含如
	其他商業往來交易對象簽訂之契約,其內	
本公司與他人簽訂契約,其內容宜包含		時終止或解
遵守誠信經營政策及交易相對人如涉及不	如涉有不誠信行為時,得隨時終止或解除	
誠信行為,得隨時終止或解除契約之條款。	契約之條款。	款」
		_
第十條 禁止行賄及收賄		删:於第三條
本公司及其董事、監察人、經理人、受僱		已就「利益」
	受僱人、受任人與實質控制者,於執行業	明確定義,包含本條列舉
接或間接提供、承諾、要求或收受任何形		古本际列举 之項目。
	承包商、供應商、公職人員或其他利害關	之项口 增列:「受任
	係人提供、承諾、要求或收受任何形式之	人」。
商、供應商、公職人員或其他利害關係人	不正當利益。	1
提供或收受不正當利益。但符合營運所在		
地法律者,不在此限		
第十一條 禁止提供非法政治獻金	第十一條(禁止提供非法政治獻金)	增列:「受任
本公司及其董事、監察人、經理人、受僱	本公司及其董事、監察人、經理人、受僱	人」。
人與實質控制者,對政黨或參與政治活動	人、受任人與實質控制者,對政黨或參與	
之組織或個人直接或間接提供捐獻,應符	政治活動之組織或個人直接或間接提供捐	
合政治獻金法及公司內部相關作業程序,	獻,應符合政治獻金法及公司內部相關作	
不得藉以謀取商業利益或交易優勢。	業程序,不得藉以謀取商業利益或交易優勢。	
第十二條 禁止不當慈善捐贈或贊助		
	本公司及其董事、監察人、經理人、受僱	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	人、受任人與實質控制者,對於慈善捐贈	=
應符合相關法令及內部作業程序,不得為	或贊助,應符合相關法令及內部作業程序,	
變相行賄。	不得為變相行賄。	
第十三條 禁止不合理禮物、款待或其他	第十三條(禁止不合理禮物、款待或其他	增列:「受任
不正當利益	不正當利益)	人」。
	本公司及其董事、監察人、經理人、受僱	
	人、受任人與實質控制者,不得直接或間	
接受任何不合理禮物、款待或其他不正當		
利益,藉以建立商業關係或影響商業交易行為。	他不正當利益,耤以建立商業關係或影響商業交易行為。	
[11 何 °	37	

修正前條文	修正後條文	備註
	第十四條(禁止侵害智慧財產權)	增訂:參酌智
	<u> </u>	- ' - ' -
	理人、受僱人、受任人與實質控制者,應	
	遵守智慧財產相關法規、公司內部作業程	
	序及契約規定;未經智慧財產權所有人同	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	一 个 次	', ' - ', '
	息, 个侍使用、沒編、處方、短損或有共 他侵害智慧財產權之行為。	0,000,000,000
	他使告省急則座惟之行為。	關風險。
		增訂:參酌公
	上市上櫃公司應依相關競爭法規從事	'
	營業活動,不得固定價格、操縱投標、限	
	制產量與配額,或以分配顧客、供應商、	, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
	營運區域或商業種類等方式,分享或分割	市場機制
	市場。	w
	第十六條 (防範產品或服務損害利害關係	
	<u>人)</u>	評估產品或
	上市上櫃公司及其董事、監察人、經	
	理人、受僱人、受任人與實質控制者,於	' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
	產品與服務之研發、採購、製造、提供或	' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
	銷售過程,應遵循相關法規與國際準則,	
	確保產品及服務之資訊透明性及安全性,	
	制定且公開其消費者或其他利害關係人權	
	益保護政策,並落實於營運活動,以防止	
	產品或服務直接或間接損害消費者或其他	
	利害關係人之權益、健康與安全。有事實	
	 <u>足認其商品、服務有危害消費者或其他利</u> 害關係人安全與健康之虞時,原則上應即	
	三關你八女主典從尿之虞时, 原則上應收 回收該批產品或停止其服務	佐
	<u> </u>	件總數
第十四條(組織與責任)	第十七條(組織與責任)	1 條次調整
• • = • • • • • • • • • • • • • • • •	本公司之董事、監察人、經理人、受僱人、	<u> </u>
	受任人及實質控制者應盡善良管理人之注	1,,,,
討其實施成效及持續改進,確保誠信經營	意義務,督促公司防止不誠信行為,並隨	' '
政策之落實。	時檢討其實施成效及持續改進,確保誠信	
TO A	經營政策之落實。	办 重 ¥ 目 ~) 專責單位,負
	本公司為健全誠信經營之管理,應設置隸	
 本公司為健全誠信經營之管理,官由總經	屬於董事會之專責單位,負責誠信經營政	
	策與防範方案之制定及監督執行,主要掌	
及稽核室監督執行,並定期向董事會報告。		及監督執行
	一、協助將誠信與道德價值融入公司經營	
	策略,並配合法令制度訂定確保誠信	
	38	l .

修正前條文	修正後條文	備註
	經營之相關防弊措施。	
	二、訂定防範不誠信行為方案,並於各方	
	案內訂定工作業務相關標準作業程序	
	及行為指南。	
	三、規劃內部組織、編制與職掌,對營業	
	範圍內較高不誠信行為風險之營業活	
	動,安置相互監督制衡機制。	
	四、誠信政策宣導訓練之推動及協調。	
	五、規劃檢舉制度,確保執行之有效性。	
	六、協助董事會及管理階層查核及評估落	
	實誠信經營所建立之防範措施是否有	
	效運作,並定期就相關業務流程進行	
	評估遵循情形,作成報告。	
第十五條 業務執行之法令遵循	第十八條(業務執行之法令遵循)	1條次調整
本公司之董事、監察人、經理人、受僱人	本公司之董事、監察人、經理人、受	2 增訂:受任
與實質控制者於執行業務時,應遵守法令	僱人、受任人與實質控制者於執行業務時,	人
規定及防範方案。	應遵守法令規定及防範方案。	
第十六條 董事、監察人及經理人之利益迴	第十九條 (利益迴避)	1條次調整
避		2考量可能發
本公司宣制定防止利益衝突之政策,並提	本公司應制定防止利益衝突之政策,	生利益衝突
供適當管道供董事、監察人與經理人主動	據以鑑別、監督並管理利益衝突所可能導	者不限於董
說明其與公司有無潛在之利益衝突。	致不誠信行為之風險,並提供適當管道供	事、監察人與
	董事、監察人、經理人及其他出席或列席	經理人,增訂
	董事會之利害關係人主動說明其與公司有	涵括其他出
	無潛在之利益衝突。	席或列席董
本公司董事 <u>應秉持高度自律,</u> 對董事會所	本公司董事 <u>、監察人、經理人及其他</u>	事會之利害
列議案,與其自身或其代表之法人有利害	出席或列席董事會之利害關係人對董事會	關係人
關係,致有害於公司利益之虞者,得陳述	所列議案,與其自身或其代表之法人有利	3為避免受僱
意見及答詢,不得加入討論及表決,且討	害關係者,應於當次董事會說明其利害關	人、受任人及
論及表決時應予迴避,並不得代理其他董	<u>係之重要內容,如</u> 有害於公司利益之虞 <u>時</u> ,	實質控制者
事行使其表決權。董事間亦應自律,不得	不得加入討論及表決,且討論及表決時應	可能藉其在
不當相互支援。	予迴避,並不得代理其他董事行使其表決	
	權。董事間亦應自律,不得不當相互支援。	職位或影響
	本公司董事、監察人、經理人 <u>、受僱</u>	
	人、受任人與實質控制者不得藉其在公司	
本公司董事、監察人及經理人不得藉其在		不正當利益
	父母、子女或任何他人獲得不正當利益。	
子女或任何他人獲得不正當利益。		

修正前條文 修正後條文 第十七條 會計與內部控制 第二十條(會計與內部控制) 本公司應就具較高不誠信行為風險之2內部稽核單 本公司應就具較高不誠信行為風險之營業 營業活動,建立有效之會計制度及內部控 活動,建立有效之會計制度及內部控制制 度,不得有外帳或保留秘密帳戶,並應隨 制制度,不得有外帳或保留秘密帳戶,並 時檢討,俾確保該制度之設計及執行持續|應隨時檢討,俾確保該制度之設計及執行 有效。 持續有效。 本公司內部稽核人員應定期查核前項 本公司內部稽核單位應定期查核前項 制度遵循情形,並作成稽核報告提報董事|制度遵循情形,並作成稽核報告提報董事 會。 會,且得委任會計師執行查核,必要時,

1修訂條次 位擬定年度稽 核計畫,據以 檢查及報告。 3增訂公司認 有必要時,得 委請專業人士 輔助會計師進 行查核。

備註

第十八條 作業程序及行為指南 本公司應依第六條規定訂定作業程序及行 受僱人及實質控制者執行業務應注意事 項,其內容至少應涵蓋下列事項:

- 一、提供或接受不正當利益之認定標準。一、提供或接受不正當利益之認定標準。
- 二、提供合法政治獻金之處理程序。
- 三、提供正當慈善捐贈或贊助之處理程序 三、提供正當慈善捐贈或贊助之處理程序 及金額標準。

四、避免與職務相關利益衝突之規定,及四、避免與職務相關利益衝突之規定,及 其申報與處理程序。

五、對業務上獲得之機密及商業敏感資料 五、對業務上獲得之機密及商業敏感資料 之保密規定。

六、對涉有不誠信行為之供應商、客戶及 六、對涉有不誠信行為之供應商、客戶及業務 業務往來交易對象之規範及處理程序。 七、發現違反企業誠信經營守則之處理程|七、發現違反企業誠信經營守則之處理程 序。

八、對違反者採取之紀律處分。

第十九條 教育訓練及考核

本公司宜適時對董事、監察人、經理人、 受僱人及實質控制者舉辦教育訓練與宣 導,並邀請與公司從事商業行為之相對人 參與,使其充分瞭解公司誠信經營之決心 政策、防範方案及違反不誠信行為之後果 本公司應將誠信經營政策與員工績效考核 及人力資源政策結合,設立明確有效之獎 懲制度。

第二十一條(作業程序及行為指南)

得委請專業人士協助。

本公司應依第六條規定訂定作業程序 為指南,具體規範董事、監察人、經理人、及行為指南,具體規範董事、監察人、經 理人、受僱人及實質控制者執行業務應注 意事項,其內容至少應涵蓋下列事項:

- 二、提供合法政治獻金之處理程序。
- 及金額標準。
- 其申報與處理程序。
- 之保密規定。
- 往來交易對象之規範及處理程序。
- 序。
- 八、對違反者採取之紀律處分。

第二十二條(教育訓練及考核)

本公司之董事長、總經理或高階管理 2 增訂:高階 階層應定期向董事、受僱人及受任人傳達 管理階層應 誠信之重要性。

本公司宜適時對董事、監察人、經理人、 受僱人、受任人及實質控制者舉辦教育訓練與 宣導,並邀請與公司從事商業行為之相對人參 與,使其充分瞭解公司誠信經營之決心、政策、 防範方案及違反不誠信行為之後果。

本公司應將誠信經營政策與員工績效 考核及人力資源政策結合,設立明確有效 之獎懲制度。

條次調整

1條次調整 建立企業之 誠信倫理風 氣、觀念與信 念,並明確傳 達給董事、受 僱人及受任

修正前條文	修正後條文	備註
第二十條 檢舉與懲戒	第二十三條(檢舉制度)	
本公司應提供正當檢舉管道,並對於檢舉	本公司應訂定具體檢舉制度,並應確	
人身分及檢舉內容應確實保密。	實執行,其內容至少應涵蓋下列事項:	
本公司對於違反誠信經營規定之懲戒,即		• / // ///
時於公司內部網站揭露違反人員之職稱、	或委託其他外部獨立機構提供檢舉	
姓名、違反日期、違反內容及處理情形等	信箱、專線,供公司內部及外部人員	• • • •
資訊。	使用。	戒 至
<u>Ş ill "</u>		
	情事涉及董事或高階主管,應呈報至	
	獨立董事或監察人,並訂定檢舉事項	
	之類別及其所屬之調查標準作業程	
	序。	乙一是三
	 三、檢舉案件受理、調查過程、調查結果	
	及相關文件製作之紀錄與保存。	
	四、檢舉人身分及檢舉內容之保密。	
	五、保護檢舉人不因檢舉情事而遭不當	
	處置之措施。	
	六、檢舉人獎勵措施。	
	本公司受理檢舉專責人員或單位,如	
	經調查發現重大違規情事或公司有受重大	
	損害之虞時,應立即作成報告,以書面通	
	知獨立董事或監察人。	
原二十條第二項內容	第二十四條 (懲戒與申訴制度)	1條次調整
	本公司應明訂及公布違反誠信經營規	2 增訂:應公
	定之懲戒與申訴制度,並即時於公司內部	布違反誠信經
	網站揭露違反人員之職稱、姓名、違反日	營規定之懲戒
	期、違反內容及處理情形等資訊。	與申訴制度。
第二十一條 資訊揭露	第二十五條(資訊揭露)	1條次調整
本公司應於公司網站、年報及公開說明書	The Vicinity of the Control of the C	2 增訂:要求
揭露其誠信經營守則執行情形。	據,持續分析評估誠信政策推動成效,於	
	公司網站、年報及公開說明書揭露其誠信	政策及反貪腐
	經營採行措施、履行情形及前揭量化數據	相關資訊,及
	與推動成效,並於公開資訊觀測站揭露誠	不誠信行為風 險評估事項。
	信經營守則之內容。	双可 ID 尹ヴ °
第二十三條 誠信經營守則之檢討修正	第二十六條(誠信經營政策與措施之檢討	1條次調整
本公司應隨時注意國內外誠信經營相關規		2 隨時檢討誠
範之發展,並鼓勵董事、監察人、經理人	本公司應隨時注意國內外誠信經營相	
及受僱人提出建議,據以檢討改進公司訂	關規範之發展,並鼓勵董事、監察人、經	
定之誠信經營守則,以提昇公司誠信經營	理人及受僱人提出建議,據以檢討改進公	
之成效。	司訂定之誠信經營政策及推動之措施,以	進。
	提昇公司誠信經營之 <u>落實</u> 成效。	

修正前條文	修正後條文	備註
第二十三條 實施	第二十 <u>七</u> 條(實施)	1條次調整
本誠信經營守則經董事會通過後實施,並	本公司之誠信經營守則經董事會通過	2考量至
送各監察人及提報股東會,修正時亦同。	後實施,並送各監察人及提報股東會,修	2017年止,
	正時亦同。	全體上市櫃
	本公司於設置獨立董事時,依前項規	公司應完成
	定將誠信經營守則提報董事會討論時,應	獨立董事之
	充分考量各獨立董事之意見,並將其反對	設置,至2019
	或保留之意見,於董事會議事錄載明;如	年止,資本額
	獨立董事不能親自出席董事會表達反對或	達新台幣 20
	保留意見者,除有正當理由外,應事先出	億元以上之
	具書面意見,並載明於董事會議事錄。	上市櫃公司
本守則訂立於中華民國101年6月6日	本守訂立於中華民國101年6月6日,修	應完成審計
	<u> 訂於中華民國 103 年 12 月 29 日</u>	委員會之設
		置

附錄八:董事、監察人暨經理人道德行為準則

大山電線電纜股份有限公司 董事、監察人暨經理人道德行為準則

中華民國103年12月29日制定

第一章 總則

- 第一條 大山電線電纜股份有限公司(以下簡稱「本公司」)董事會通過以下之適 用於本公司董事、監察人及經理人之道德行為準則(以下簡稱「本準則」)。 本準則適用於本公司全體董事、監察人、經理人(包括總經理、副總經理、 協理、財會主管及其他有為公司管理事務及簽名權利之人)。
- 第二條 為使本公司董事、監察人暨經理人基於職權為公司從事經營活動時,其道 德行為有所遵循,特訂定本準則,以防止不道德行為和有損公司及股東利 益之行為發生。

第二章 道德行為準則

第三條 誠實及道德行為:

董事、監察人暨經理人應本著誠實無欺、守信守法、公平公正及合乎倫理 道德之自律態度處理公司事務。

第四條 避免個人之利益衝突:

董事、監察人暨經理人應迴避個人利益介入或可能介入公司整體利益時之利害衝突,包括但不限於該人員無法以客觀及有效率之方式處理公司事務時,或是基於其在公司擔任之職位而使得其自身、配偶、父母、子女或三親等以內之親屬獲致不當利益等情況。為防止利益衝突,本公司與前述人員所屬關係企業之資金貸與或為其提供保證、重大資產交易之情事,須依相關法令及公司規定辦理,相關進(銷)貨往來則應以本公司最大利益為考量辦理。經理人不得自身或其部屬有具配偶或二親等關係之員工,同時任職於同一部門,或於內控機制應分別管理之職務。若有特殊需要,具上述配偶或二親等關係之員工任職時,應提報董事會通過。

第五條 避免圖私利之機會:

本公司面臨獲利機會時,董事、監察人暨經理人應維護或增加公司所能獲取之正當合法利益。

董事、監察人暨經理人不得使用公司財產、資訊或藉由職務之便以獲取私 利,且除依公司法或公司章程規定外,不得從事與公司競業之行為。

第六條 保守營業機密:

董事、監察人暨經理人對於本公司及進(銷)貨客戶之資訊,除經授權或 法律規定公開外,應負有保密義務。應保密的資訊包括所有可能被競爭對 手利用或洩漏之後對公司或客戶造成損害之未公開資訊。

第七條 從事公平之交易:

本公司係以卓越之經營管理與服務致力於市場競爭,不以使用非法或不道 德之手段獲取成效;董事、監察人暨經理人應公平對待公司客戶、員工, 及合法對待競爭對手,不得透過操縱、隱匿、濫用其基於職務所獲悉之資 訊、對重要事項做不實陳述或其他不公平之交易方式而獲取不當利益。

第八條 公司資產之保護及適當使用:

本公司之資產應受保護並僅得基於公司之合法商業目的善加使用;董事、 監察人暨經理人有責任保護公司資產,並確保其能有效合法地使用於業務 上,避免被偷竊、疏忽或浪費等作為直接影響到公司之獲利能力。

第九條 遵循法令規章:

董事、監察人暨經理人應督導公司加強公司法、證券交易法及其他法令規章之遵循,並遵守所有規範公司活動之法令規章;不得故意違反任何法令、意圖誤導、操縱或不公正地取得客戶、供應商利益之行為,及對公司產品或服務為不實之陳述。

第十條 鼓勵員工檢舉任何非法或違反誠實道德行為準則之行為:

本公司員工於懷疑或發現董事、監察人或經理人有違反法令規章或本準則之行為時,應檢具足夠資訊向經理人或內部稽核主管或監察人舉報。本公司應

以保密負責之方式處理檢舉資料,並將保護善意檢舉者之安全,使其免於遭受任何形式之威脅。

第十一條 懲戒措施:

董事、監察人或經理人有違反道德行為準則之情形時,公司依人事管理規則懲處,且依法令規定即時於公開資訊觀測站揭露違反道德行為準則人員之職稱、姓名、違反日期、違反事由、違反準則及處理情形等資訊。惟涉及違反相關法令情節重大者,本公司應追究其民事及刑事法律責任,以保障本公司及股東之權益。

第三章 豁免適用之程序

第十二條 若需豁免董事、監察人及經理人遵循本準則時,必須經由董事會決議通過,並應即時於公開資訊觀測站揭露允許豁免人員之職稱、姓名、董事會通過豁免之日期、豁免適用之期間、豁免適用之原因及豁免適用之準則等資訊,俾利股東評估董事會所為之決議是否適當,以維護公司權益。

第十三條 本公司之董事、監察人及經理人有擔任其他非本公司之母子公司之公開 發行公司董事、監察人或經理人時應立即告知本公司。

第四章 資訊揭露方式

第十四條 本準則依法令應於年報、公開說明書及公開資訊觀測站揭露,修正時亦 同。

第五章 附則

第十五條 本準則經董事會通過後施行,並送各監察人及提報股東會,修正時亦同。

第十六條 本準則制訂於民國 103 年 12 月 29 日

附錄九:個別及全體董事、監察人最低應持有股數及持有股數

大山電線電纜股份有限公司個別及全體董事、監察人最低應持有股數及持有股數

- 一、依據「公開發行公司董事、監察人股權成數及查核實施規則」計算本公司現任 董事及監察人法定應持股數如下:
 - 1. 本公司普通股發行股數 111,861,784 股,全體董事應持有股數法定成數 7.5 %,全體董事法定應持有股數 10,000,000 股,全體監察人應持有股數法定成數 0.75%,全體監察人法定應持有股數 1,000,000 股。
- 一、 本公司全體董事及監察人持有股數如下:

職稱	姓名	任期	起訖時間	截至 104/4/4 股東 名簿記載之持股數	持股比例
董事長	彬揚投資股份有限 公司代表人:蘇文彬	三年	102/05/30~105/05/29	11, 364, 000 股	10.16%
董 事	蘇文寬	三年	102/05/30~105/05/29	10, 786, 159 股	9.64%
董 事	郭武平	三年	102/05/30~105/05/29	5,579 股	0.00%
董事	洪碧雲	三年	102/05/30~105/05/29	10, 395 股	0.01%
董 事	林光賢	三年	102/05/30~105/05/29	13,526 股	0.01%
監察人	蘇玉玲	三年	102/05/30~105/05/29	2, 315, 964 股	2.07%
監察人	詩紹榮	三年	102/05/30~105/05/29	18,607 股	0.02%
監察人	_	註1			
全層	體董 事 合計			22, 179, 659 股	19.83%
全景	體 監察人 合計			2, 334, 571 股	2.09%
董	監事 合計			24, 514, 230 股	
全體董	事 法定應持有股數			10,000,000 股	
全體監察	察人法定應持有股數			1,000,000 股	

註1:原監察人廖木金先生因個人因素於102年8月15日辭任,辭任時持股 0股。 附錄十:員工分紅及董監事酬勞等相關資訊

大山電線電纜股份有限公司 員工分紅及董監事酬勞等相關資訊

本公司一〇三年度盈餘分配議案,已於民國一〇四年四月十六日董事會決議通過,有關董事會通過之擬議盈餘分配情形如下:

- 1. 配發員工現金紅利新台幣 2,383,282 元。
- 2. 配發董監事酬勞新台幣 2,383,282 元。
- 3. 上述擬分派金額與原費用化金額無差異數。